

应急部门对接学生安全教育?

警方提醒:提高警惕当心诈骗

你我同心

反诈 同行

晚报讯 不法分子冒充应急管理部门工作人员,以对接学生安全教育工作为名实施诈骗。

10月30日,海安市某学校领导收到自称是“应急办张科长”的好友添加,并备注“某某校长您好,我是应急管理局的某某主任,有市里安排的工作对接,请通过”。添加成功后,“张科长”便以“开展心理健康安全直播课”为幌子发来一则通知,其中有直播时间及网址链接,要求组织学生家

长识别图中二维码点击观看。

学校领导警惕性较高,多次接受过民警的反诈宣传,没有轻信对方的说辞,及时向应急管理部进行了核实,确认没有发布过此类活动信息。

警方提醒,所谓的链接,上面有骗子植入的木马程序,一旦点击链接进入网站,个人信息就会泄漏,骗子就可以伺机实施其他类型的精准诈骗。应急管理部门不会以个人名义在微信群、QQ群等社交媒体发布非官方渠道的活动信息,请各单位和广大市民提高警惕、加强防范,遇到可疑信息请及时向应急管理局反馈核实或报警,防止上当受骗。

通讯员李秋 记者张亮

男子帮邻居放鞭炮炸伤眼睛

法院酌定其自行承担一半责任

法苑天地

晚报讯 在农村,遇到红白喜事、农忙作业、建造新房等,亲戚和周围邻居等都会自发过来“帮工”。而在帮工过程中发生意外,赔偿问题该怎么算呢?记者10月31日了解到,启东法院审理了一起因帮邻居料理丧事却不慎被鞭炮炸伤眼睛引发的义务帮工人受害责任纠纷案件。

小王的父亲去世后,小王联系了专门从事丧事服务的老张承办丧事事宜,邻居小李出于好心自发前去帮忙。但就在小李帮忙放鞭炮时,却不幸被鞭炮炸伤左眼,后被送往医院治疗。经鉴定,小李的左眼被评定为七级伤残。事后,三方因赔偿事宜未能达成一致意见,小李将小王、老张诉至法院,要求赔偿其损失共计30余万元。

启东法院经审理认为,小王家中办理丧事,由专门从事丧事服务的老张承办丧事事宜,小李作为近邻前去帮忙系出于邻居情谊的无偿帮工行为,可以认定小王和老张系被帮工人及受益人。助人为乐是中华民族的

传统美德,尤其邻里之间,应互帮互助、互谅互让、以和为贵。小李为邻居小王的利益无偿提供帮助,体现的正是和谐友善的邻里关系,小王和老张作为受益人理应弥补小李的损失,对其损害承担责任。

法院认为,虽然相关事实各方均难以充分举证,但当地有主家一方燃放爆竹的一般习俗,小李无偿帮忙燃放爆竹为主家考虑、为主家利益,是可以确认的。小王作为小李帮工行为的直接受益人,应对小李的人身损害承担相应的责任。老张作为丧事承包方既未安排运送人员将鞭炮交给本家处理,亦未自行安全处置,放任他人擅自燃放,其对损害的发生存在过错,应对小李的人身损害承担相应的责任。

同时,法院认为,小李明知夜晚视线较弱,更应提高自身注意义务,对于威胁自身安全的行为应当谨慎而为。且小李未经丧事承包方及本家的邀请,在未确保他人及自身安全的情况下擅自燃放鞭炮,其未能避免危险行为造成损害发生,自身存在一定过失,亦应承担一定的责任。

综合各方过错,法院酌定小李自行承担50%的责任,小王、老张分别承担20%、30%的责任。

通讯员姚桢荣 金磊 记者王玮丽

南通三院与南通大学实验动物中心召开合作交流会

10月26日下午,南通市第三人民医院与南通大学实验动物中心第二轮合作交流会在市三院行政楼会议室举行,南通大学实验动物中心主任朱顺星、南通市第三人民医院院长韩旭东、副院长邵建国出席会议。南通大学实验动物中心办公室主任刘春、办公

室副主任施佳维、质量保障室副主任王庆华,南通市第三人民医院科研教育科副科长陆如建等参加交流活动。

韩旭东院长首先介绍了医院发展概况和科研情况。南通三院始终坚持“科技兴院、人才强院”的发展战略,大力实施领军人才培养计划,着眼学科人才建设、科技创新能力提升,为促进医教研协同发展,不断增强医院核心竞争力和综合实力,更好地服务于人民群众健

康事业提供坚实人才技术保障,为进一步推动医院高质量发展,建设高水平研究型医院不断注入新动力。韩院长就医院自2022年5月与通大实验动物中心首签合作协议以来合作开展的研究生联合培养、动物代养、课题研究、实验动物专业技能培训等方面工作进行了总结并给予充分肯定。

南通大学实验动物中心主任朱顺星高度评价了南通三院近年来坚持医教研同频共振、

协同发展取得的成绩,并进一步介绍了通大实验动物中心的服务和优势。作为江苏省开放性实验动物中心和南通市实验动物公共服务平台,中心在服务好全校师生教学科研的基础上,与多家企事业单位签订了动物实验合作协议并承担相应实验项目,开展科学的研究和药物生产,推进成果转化,用高质量专业服务助力地方科研及医疗事业发展。朱主任表示,与三院合作以来,

依托通大实验动物中心实验动物饲养和动物实验技术平台特色以及南通三院医教研技术优势,研究领域持续拓展深化,取得了良好成效。

会上,双方重点围绕下一阶段研究生联合培养、动物模型指导、横向课题合作、科研转化等项目进行了深入探讨,将以更加紧密的务实合作进一步提质科研水平,促进事业发展,助力更高水平健康南通建设。

戚龙菊

